
38ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 03-12-2024. 

 

                      No terceiro dia do mês de dezembro do ano dois mil e vinte quatro, as 

dezenove horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, 

situada na rua Oscar Pereira de Camargo, 396, realizou-se a presente sessão 

ordinária, com a presença dos Srs. Vereadores: Ademar Alves Cardoso, Chelse 

Marcolino Simões, Everton Carlos Machado, Joelglerson Ricardo de Lima, Juares 

Gabriel Mariano, Lucimar Angelo de Lima, Nilson Rodrigues dos Santos, Valdinei Luca 

da Silva e ausente Ricardo Batista dos Santos. Os presentes realizaram uma oração. 

Na sequência, passou-se a apreciação do PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº. 

061/2024, que Estima a Receita e Fixa o Limite das Despesas do Município de 

Congonhinhas, para o Exercício Financeiro de 2025, o qual permanece nas comissões 

para emissão de pareceres e cumprimento dos prazos regimentais. Os projetos a 

seguir entram em pauta na presente sessão e seguem para as comissões para 

cumprimento de prazos regimentais e emissão de pareceres: PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO Nº. 062/2024, que institui a Planta Genérica de Valores do Município de 

CONGONHINHAS e regula a forma de apuração do valor venal de imóveis, para efeito 

de lançamento do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana (IPTU), e 

dá outras providências; PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº. 063/2024, que altera 

o Anexo I, da Lei 482/2006 que institui o Código Tributário do Município de 

Congonhinhas e dá outras providências e PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº. 

064/2024, que dispõe sobre a Abertura de Crédito Adicional Suplementar destinado a 

suprir despesas da obra de pavimentação da Avenida Vinte de Março, e dá outras 

providências. Após passou a palavra para o Vereador Valdinei, que agradeceu a 

presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou 

a palavra para o Vereador Juares, que agradeceu a presença de todos e disse não 

ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador 

Lucimar, que agradeceu a presença de todos e requereu envio de ofício ao Deputado 

Federal Toninho Wandscheer agradecendo por todo apoio e recursos disponibilizados 

para o município de Congonhinhas durante os 4 anos que este Vereador esteve nessa 

função. Após passou a palavra para o Vereador Ademar, que agradeceu a presença 

de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra 

para o Vereador Chelse, que agradeceu a presença de todos e disse não ter 



indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador 

Joelglerson, que agradeceu a presença de todos e reiterou indicação a setor 

competente para que faça uma lixeira coletiva para os comerciantes ao redor da Praça 

Nossa Senhora Aparecida, a qual foi aprovada por unanimidade. Após passou a 

palavra para o Vereador Everton, que agradeceu a presença de todos e disse não 

ter indicações para realizar no momento.  E não havendo mais nada a tratar o Sr. 

Presidente encerrou a presente sessão do que para constar vai assinada por mim 

Karla de Fátima Yamashita, pelo Sr. Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores 

presentes. 

 


